



大浪淘沙，唯商铺价值永恒

嘉业国际城购物中心首层十大街铺火爆发售

从2008年至今，黄金投资和不动产投资红极一时；因为限购，海外投资和商业地产投资方兴未艾。

进入2011年，连连走高的CPI终于在10月份迎来大幅回落并首次跌回“5.0”时代。通胀压力缓缓释放，限购风声却愈收愈紧，投资转向势在必行。有人大胆预言，黄金、股市、住宅、海外投资的风光年代正在远去，作为天生的投资品，商业地产永恒的价值光辉有望延续。 □快报记者 费婕

No Yes

黄金投资：No

理由：金价过千，长期收益难以保证

国内面对普通投资者的黄金理财产品主要有两类：第一类的纸黄金、黄金股票、黄金期货和黄金衍生品都有直接或间接的杠杆效应。此类产品对投资经验要求较高，在金价居高不下的情况下，普通投资者应该保持高度警惕。

黄金投资的收入主要表现为博取买卖价格差。而且这种价格差收益要超过实物黄金的保本成本加同期的银行存款利息。金价过千后，博取价差收益的成功概率在降低，长期收益难以保证。投资专家建议，黄金在家庭投资组合中的比例不超过20%。而且，投资黄金的资金为家庭中长期不用的闲置资金，投资的优先级别在房产、基金之后。

股市投资：No

理由：尚未见底，短期内难以反弹

“当前中国股市还没有到底部，所以现阶段我不会购买中国股票。”投资大师吉姆罗杰斯在刚刚结束的第13届高交会高新技术论坛资本市场专场上表示。

尽管目前，CPI增幅连续第三次回落并首次跌回“5.0”时代，中国社科院金融重点实验室主任刘煜辉仍对股市前景不乐观，“尽管目前货币政策出现微调的预期强烈，但这并不意味着短期内股市回暖。股市之所以不能痛快上行其缘由，还在于对于经济模式的纠结。”他认为，经济转型本身是痛苦的，不确定性多，所以投资者风险忍耐能力大幅下降，往往要求更高的价格补偿，这个阶段股市和债市的估值都不会高。

住宅投资：No

理由：三限政策全面封杀投资机会

2010年4月30日，北京出台“国十条”实施细则，率先规定“每户家庭只能新购一套商品房”。2011年8月17日，限购从一线城市扩展到二三线城市。

除了限购，住宅贷款门槛更高，比如：首套房首付比例高至五六成，二套房贷款利率上浮至1.3倍，三套房更是不予贷款。

从税收征管方面看，契税优惠取消，个税取消，不足五年营业税全额征收。

限购、限贷、限转三管齐下，住宅投资的大门牢牢关闭。

海外投资：No

理由：投资风险远大于投资回报

统计数据显示，只有投资5到10年甚至更长时间，海外买房才会有较为明显的收益，但也不过是每年5%-8%的收益水平，根本无法和国内炒房的收益相比。

据海外房产中介介绍，中国人在海外买房投资，大多数照搬国内的经验，这种经验主义也许会让国人投资打水漂。

商铺投资：YES！

理由：一铺旺三代，市区商业中心更是如此

SOHO中国董事长潘石屹不久前曾表示，目前商业地产仍是投资领域的热土，在北京上海的中心区域，投资商业地产的回报率比住宅等其他板块高2-2.5倍。

据商铺专家介绍，商业地产的投资回报远超过住宅地产，当然风险也比住宅更大，一般评估一个好的商业地产项目须满足以下几个条件：项目所在商圈位置、开发模式、商业建筑和布局的合理性、是否有主力店入驻，另外就是要考察经营者的实力。而开发模式一般分为三种：市级商业中心、社区商业中心和便利型商业。

“市级商业中心”往往是以购物中心和商业街区的形式存在，专业术语就是“城市综合体”，不仅总开发面积大，单体商业项目体量也大，常与高端写字楼、酒店并存。这种商业地产项目的开发一般是以整个城市的购买力为依据的，以区位及交通的优越性为基础的，回报更大。

快镜头

短短一个月拍板

法国奢侈品牌2000万豪掷CBD综合体

10月初，法国顶级时装和奢侈品品牌爱马仕大陆总代理负责人从香港飞临南京考察商业市场，在政府商贸行业有关领导的陪同下，考察了嘉业国际城购物中心和香港周大福嘉业国际城旗舰店，该负责人给予高度赞誉。

据当时接待的置业顾问回忆说，当提及嘉业国际购物中心首层的十间店铺正在进行产权销售时，该负责人和香港随行人员异常兴奋，因为在香港，像这样的店铺根本不会出售，这位负责人当即表达了强烈的购买欲望。11月初，这位负责人委派随行人员对此进行了数次市场调研和分析，最终决定买下两套总价2000万元的嘉业国际城首层商铺进行战略投资。足见这座河西首个第四代生活方式购物中心——嘉业国际城购物中心魅力所在。

“4万平方米购物中心及配套商业，集购物、餐饮、休闲、娱乐为一体，双地铁直达，辐射河西新城20多万常住人口……这就是我们想打造的河西第一座真正的复合型商业中心。”据悉，整个嘉业国际城面积为25万平方米，包括办公、金融、会所和最新

开幕的商业中心，“嘉业国际城购物中心将成为一个一站式的Shopping mall，位于庐山路158号，地段优势得天独厚。东临拉德芳斯、嘉业阳光城、朗诗国际等数十个中高端楼盘；西临2014南京青奥会主会场——南京奥体中心仅百米之遥；南临家乐福中央公园店；北临奥体名座、新地中心等河西CBD核心。在交通配套上，嘉业国际城购物中心距1号线元通站、2号线奥体东站步行距离均在10分钟以内。”

目前，嘉业国际城购物中心已引入包括华东地区单店面积最大的周大福、全国零售前三强——苏果SG精品超市、全国著名连锁影院17.5时代今典影城、全国休闲家居标杆企业——伍一拾创意生活馆、全国连锁餐饮前十强向阳渔港、江苏地区单店面积最大的乐器销售终端知音琴行等强势品牌。同时，韩国一线服饰运营商D.F设计师品牌集成店与E.M名品馆也是首次来到南京落户嘉业。

正如一位业内人士所言，普通老百姓投资商业，可以跟着这些大商家走，这是有效降低风险的一种方式。

新动作

首层十大街铺火爆发售

6-10年享稳定租金回报

嘉业国际城购物中心首层即将发售十大街铺，面积200平方米左右，每间总价600万-1100万元，单价约5.8万元/平米，首层街铺在购物中心的经营培育期内给予店铺买家最少6年，最

财富热线:025-86462929 87702861

**接待中心:南京河西CBD庐山路188号嘉业国际城一号楼
开发商:南京嘉业房产**

